

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Долуподписаният /ата/ **Павел Виденов Георгиев**, в качеството си на **Управител** (посочва се длъжността) на «СОТ – сигнално-охранителна техника» ЕООД (посочва се наименованието и правната форма на Участника), с ЕИК 831144160 и със седалище и адрес на управление: **1125, гр. София, бул. «Д-р Г.М.Димитров» № 52** - Участник в процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „ОСИГУРЯВАНЕ НА ДЕНОНОЩНА ФИЗИЧЕСКА ВЪОРЪЖЕНА ОХРАНА И ОХРАНА С ТЕХНИЧЕСКИ СРЕДСТВА ЗА ЗАЩИТА НА ОБЕКТИ НА НАЦИОНАЛНИЯ ВОЕННОИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ”,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за участие в обявената от Вас процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „ОСИГУРЯВАНЕ НА ДЕНОНОЩНА ФИЗИЧЕСКА ВЪОРЪЖЕНА ОХРАНА И ОХРАНА С ТЕХНИЧЕСКИ СРЕДСТВА ЗА ЗАЩИТА НА ОБЕКТИ НА НАЦИОНАЛНИЯ ВОЕННОИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ”,

1. Във връзка с пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „Осигуряване на денонощна физическа въоръжена охрана на Национален военноисторически музей и охрана с технически средства за защита на обекти на НВИМ“ заявяваме, че предлагаме обща стойност за изпълнение на поръчката за период от 12 месеца, както следва:

1.1. 361 968,00 лв. без ДДС (триста шестдесет и една хиляди деветстотин шестдесет и осем лева);

1.2. 434 361,60 лв. с ДДС (четиристотин тридесет и четири хиляди триста шестдесет и един лева и шестдесет стотинки);

Заявяваме, че предложената общата стойност включва всички разходи по изпълнение на обществената поръчка - всички режийни разходи, транспорт, персонал, разходи за разрешителни, удостоверения и/или лицензи, изисквани за извършване на такъв вид дейност, други разходи, които участват при формирането на цената на услугата, всички нормативно определени разходи съгласно данъчното, трудовото и социално-осигурителното законодателство, както и всички присъщи разходи за извършване на охранителната дейност.

Забележка: Общата стойност от ценовото предложение се формира, като посочената от участника месечна стойност се умножи по 12 (броят на месеците, за които се сключва договора).

2. За изпълнение предмета на поръчката в съответствие с условията и изискванията на Възложителя, предлагаме крайна месечна стойност на охранителните услуги, както следва:

2.1. 30 164,00 лв. без ДДС (тридесет хиляди сто шестдесет и четири лева);

2.2. 36 196,80 лв. с ДДС (тридесет и шест хиляди сто деветдесет и шест лева и осемдесет стотинки);

Забележка: месечната стойност се формира като сбор от предложената стойност за дейността за въоръжена физическа охрана за всички обекти, съобразена с броя на охранителите предложени за изпълнение на поръчката и всички нормативно определени и присъщи разходи за извършване на охранителна дейност (2.1.1) + предложената стойност за дейността по охрана със СОТ, системите за видеонаблюдение и запис.

На общ. ул.
36а от 30П
и регл. ЕС
2016/679



включително техническата поддръжка, сервизно обслужване и ремонт на СОТ и системите за видеонаблюдение и запис (2.1.2) за всички обекти посочени в документацията.

Месечната стойност на охранителните услуги по видове дейности е както следва:

№ по ред	Наименование на имота, подлежащ на охрана	Вид на необходимата охрана-брой постове/ смени / режим на работа
2.1.1.	Осъществяване на физическа, денонощна, въоръжена охрана	
1	Национален военноисторически музей, гр. София, ул. „Черковна” № 92	Денонощен режим на работа - 24 часа в денонощието през работни и почивни дни и официални празници; 2 поста на 2 смени
2	Национален военноисторически музей, гр. София, ул. „Черковна” № 92	Дневен от 09:30 до 18:00ч. – 8 часа, в дните за посещение на музея (сряда-неделя)
3	Филиал „Военноморски музей”, гр. Варна, бул. Приморски” № 2	1 пост на 2 смени; с денонощен режим на работа 24 часа в денонощието през работни и почивни дни и официални празници;
4	Филиал „Военноморски музей”, гр. Варна, „Приморски парк”, местността „Салтанат“ № 81	1 пост на 2 смени; с денонощен режим на работа 24 часа в денонощието през работни и почивни дни и официални празници;
5	Филиал „Парк-музей на бойната дружба”, гр. Варна, бул. „Янош Хуняди” № 55	1 пост на 2 смени; с денонощен режим на работа 24 часа в денонощието през работни и почивни дни и официални празници;
6	Филиал „Музей на авиацията”, с. Крумово, община „Родопи”, гр. Пловдив	1 пост на 2 смени; с денонощен режим на работа 24 часа в денонощието през работни и почивни дни и официални празници;
7	Филиал „Музей на авиацията”, гр. Пловдив, бул. „Освобождение“ № 76	1 пост на 2 смени; с денонощен режим на работа 24 часа в денонощието през работни и почивни дни и официални празници;
2.1.1.	<p><i>Месечната стойност в лв. без ДДС за въоръжена физическа охрана за посочените по-горе обекти и за 29 бр. охранители при посоченият режим на работа, е както следва: 29 754,00 лв. без ДДС (двадесет и девет хиляди седемстотин петдесет и четири лева)</i></p> <p><i>Месечната стойност в лв. с ДДС за въоръжена физическа охрана за посочените по-горе обекти и за 29 бр. охранители при посоченият режим на работа, е както следва:</i></p>	

На ост. ул.
36а от 30П
и регл. ЕС
2016/679



	35 704,80 лв. с ДДС (тридесет и пет хиляди седемстотин и четири лева и осемдесет стотинки)	
2.1.2.	Осъществяване на охрана със СОР, системи за видеонаблюдение и запис, включително техническа поддръжка, сервизно обслужване и ремонт на същите в следните обекти:	Вид на необходимата охрана
1	Обект Национален военноисторически музей, гр. София, ул. „Черковна“ № 92;	СОР, системи за видеонаблюдение и запис
2	Обект Сграден фонд на Военен мавзолей – костница с параклис „Св. Георги Победоносец“, гр. София, ул. Каменоделска № 1;	СОР
3	Обект Сграда на филиал Военноморски музей, гр. Варна, бул. „Приморски“ №2	СОР, системи за видеонаблюдение и запис
4	Обект Фондова сграда на филиал „Военноморски музей“, гр. Варна, „Приморски парк“, местността „Салтанат“ № 81;	СОР
5	Обект Експозиционна сграда на филиал „Парк-музей на бойната дружба - 1444 г.“, гр. Варна, бул. „Янош Хуняди“ № 55;	СОР
6	Обект Мавзолей на филиал „Парк-музей на бойната дружба - 1444 г.“, гр. Варна, бул. „Янош Хуняди“ № 55;	СОР
7	Обект Филиал „Музей на авиацията“, с. Крумово, община „Родопи“, гр. Пловдив;	СОР
8	Обект основна сграда на филиал „Музей на авиацията“, гр. Пловдив, бул. „Освобождение“ №76.	СОР
2.1.2.	<p><i>Месечната стойност в лв. без ДДС за охрана със СОР, системи за видеонаблюдение и запис, включително техническа поддръжка, сервизно обслужване и ремонт на същите в посочените по –горе обекти, е както следва: 410,00 лв. без ДДС (четиристотин и десет лева)</i></p> <p><i>Месечната стойност в лв. с ДДС за охрана със СОР, системи за видеонаблюдение и запис, включително техническа поддръжка, сервизно обслужване и ремонт на същите в посочените по –горе обекти, е както следва: 492,00 лв. без ДДС (четиристотин деветдесет и два лева)</i></p>	

3. Заявяваме, че предложената цена подлежи на договаряне.
4. Запознати сме, че при отпадане необходимостта от охрана на даден обект, след писмено уведомяване от Възложителят, месечната стойност на охраната ще се намали пропорционално.
5. Запознати сме, че в случай, че услугата е предоставена през непълен календарен месец, заплащането е пропорционално на периода на изпълнение като част от съответния календарен месец.
6. Запознати сме, че участник, който предложи цена с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници, ще трябва да докаже, че предложението (предложената цена) е формирано обективно съгласно чл. 72 от ЗОП.
7. При несъответствие на посочените в приложението числа в изписването им с думи и с цифри, обвързващо за нас е предложението, посочено с думи.
8. Неразделна част от настоящото Ценово предложение е Финансов разчет за формиране на месечната цена на охранителна услуга за 1 охранител /въоръжен, денонощна охрана/ - Образец 10.1:

На ост. ул.
36а от 30П
и рег. ЕС
2016/679



